

平成 29 年 12 月 15 日

株 主 各 位

東京都品川区西五反田二丁目 11 番 8 号
株式会社学研ホールディングス
代表取締役社長 宮 原 博 昭

「第 72 回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当社「第 72 回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき点がございましたので、ここに謹んでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正の内容についてご連絡をさせていただきます。

記

株主総会参考書類

2 会社の現況

(8)の③(26 ページ)

訂正前) ③当社の当事業年度に係る貸借対照表の資産の部に計上した額の合計額
419 億 1 千 9 百万円

訂正後) ③当社の当事業年度に係る貸借対照表の資産の部に計上した額の合計額
470 億 3 百万円

以上